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Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. április 28-án
15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.)
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Ifi Béla képviselő,

Kiss Ferenc képviselő,
Osvald Bálint képviselő,
Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
Osvald János GAMESZ vezető,
Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
Petkess Kornélné intézményvezető,
Starkné Rezeli Erzsébet könyvvizsgáló,
Schveigerné Kovács Erika családgondozó,
Petes Szabolcs családgondozó

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, a 8 fő települési képviselőből 6 fő megjelent. Igazoltan távolmaradt Ott
György és Gulyás József Ottó. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva
köztisztviselőt.
Az ülést megnyitja. Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot, de a sorrendet felcserélve
a könyvvizsgáló kérésére.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

57/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. április 28-i nyilvános ülésén
az alábbi napirendeket tárgyalja meg.

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés
között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről
Előadó: Horváth László polgármester
2. Beszámoló az Alapszolgáltatási Központ 2009. évi munkájáról
Előadó: Petkess Kornélné intézményvezető
3. Beszámoló a Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi munkájáról
Előadó: Petkess Kornélné intézményvezető
4. Beszámoló a Családsegítő Szolgálat 2009. évi munkájáról
Előadó: Petkess Kornélné intézményvezető
5. Intézményi térítési díjak megállapítása – rendelettel történő elfogadása



Előadó: Schenk István jegyző, Petkess Kornélné intézményvezető
6. Köztisztviselők jogállásáról szóló törvény helyi végrehajtását előíró 23/
2009.(XII.16.) számú rendelet módosítása
Előadó: Schenk István jegyző
7. Egyebek:
- 7/1. Balatonberény Önkormányzatának 2010. évi közbeszerzési tervéről
Előadó: Horváth László polgármester

- 7/2. Előterjesztés a 2009. évi belső ellenőrzési jelentésről
Előadó: Horváth László polgármester

- 7/3. TERVKONT Bt. üzleti ajánlata
Előadó: Horváth László polgármester

8. Az Önkormányzat 2009. évi előirányzat módosítása
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
9. Az Önkormányzat 2009. évi zárszámadásáról készült könyvvizsgálói jelentés
megtárgyalása
Előadó: Starkné Rezeli Erzsébet könyvvizsgáló
10. Az Önkormányzat 2009. évi zárszámadásának megtárgyalása
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
11. Zárt ülés.

Határidő: 2010. április 28.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült
jelentést.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.

58/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

Határidő: 2010.április 28.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
- A Somogy Megyei Közgyűlés Oktatási, Közművelődési és Tudományos
Bizottsága megtárgyalta a balatonberényi Közoktatási Megállapodásról szóló
előterjesztést, melyhez a szakvéleményét támogatólag megadta. Az írásos értesítés
folyamatban van.
- A Sportpálya mögötti terület hasznosításával kapcsolatban értesítettük a Berény
Yacht Club Kft-t, hogy a meglévő együttműködési megállapodást és adásvételt,



valamint az opciós szerződést módosítani kívánjuk közös megegyezéssel. Amennyiben
ez nem történik meg, úgy egyoldalú nyilatkozattal elállunk a szerződésekben szereplő
vállalások megszegése miatt és új befektetőjelöltre bízzuk a szállodai projekt
megvalósítását.
- Április 24-én a föld napja alkalmából rendeztük meg a falutakarítási akciót.
Valamennyi civil szervezetnek és a résztvevő magánszemélyeknek megköszönjük az
aktív részvételt.
- Nem mehetünk el szó nélkül a Szabadság u. 2/A. lakóház előtt a kialakult
állapotokról. A lomtalanításkor kihelyezett szemetet többségében balatonberényi
lakosok széttúrták, a gyerekek vandál módon fecnikre szaggatták a papír és egyéb
hulladékot. Napokon keresztül szégyenfoltja volt a községnek ez a terület. Ennek
eltakarítása jelentős többletkiadást okozott a falunak.
- Az irányító hatóság tájékoztatása alapján örömmel értesültünk arról, hogy
önkormányzatunk az IKSZT pályázaton 25 millió forint vissza nem térítendő
támogatást nyert. 3 szempontból jelentős mérföldkő ez nekünk.
- Az önkormányzat pénzügyi stabilizációja után eljutottunk oda, hogy bátran
pályázhatunk olyan feltételű projektek megvalósítására melyek utólagos
finanszírozásúak, erre az elmúlt 3 évben a perek miatt sajnos nem volt lehetőségünk.
- A civil szervezetek számának növekedése miatt – mely szintén örvendetes tény
– szűknek bizonyul a Művelődési Ház, egyre nehezebb a termek elosztása a különböző
szervezetek és csoportok között.
- A Polgármesteri Hivatal tetőterében kialakítható többfunkciós közösségi tér
elkészültével takarékosabb lesz a Hivatal működése, hisz jelenleg a födém és a tetőtér
szigetelésének hiánya miatt az utcát fűtjük. A Művelődési Ház konvektorainak és
nyílászáróinak cseréjével, valamint közös kazánház építésével – mely a GAMESZ által
a kihelyezett nyesedékből nyert aprítékkal szolgáltat majd energiát – a jelenlegi fűtési
költség a harmadára csökken.
- Köszönetet mondunk a Kodály Zoltán u 1/A. alatt lakó német állampolgárnak
és családjának az asztali fociért és tollaslabda felszerelésekért, melyeket
önkormányzatunknak adományoztak.
(Ismerteti az Önkormányzat számláinak állását, mely a jegyzőkönyv mellékletét
képezi.)

Kérdés – hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

59/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról
szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: 2010. április 28.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
Beszámoló az Alapszolgáltatási Központ 2009. évi munkájáról



(beszámoló a jkv. mellékletét képezi)

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke – a napirendet a bizottság megtárgyalta. Nagyon
jól kidolgozott, bőséges anyag, mely az Alapszolgáltató Központ 7 településen végzett
tevékenységét foglalja össze. A bizottság elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

60/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkeresztúri
Alapszolgáltatási Központ 2009. évi működéséről, tevékenységéről készített beszámolót
elfogadta.

Határidő: 2010. április 28.
Felelős: Horváth László polgármester

3. Napirend.
Beszámoló a Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi munkájáról
(Előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat
beszámolóját a bizottság megtárgyalta. A beszámolóból kitűnik, hogy egyre több a munkájuk,
az a feladatuk, hogy a családokat segítsék. A legtöbb amely akik hozzájuk fordul anyagi
problémákkal küszködik. Legveszélyeztetettebb rétegek azok közül kerülnek ki akik munka
nélkül vannak. Ők egyre többen vannak és egyre nehezebb a helyzetük. A beszámolót
elfogadásra javasolják.

Horváth Péter alpolgármester elmondja, hogy a hivatalos munkanélküli ráta a községben 13
%-os.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

61/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkeresztúri
Alapszolgáltatási Központ keretein belül működő Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi
munkájáról készült beszámolót elfogadta.

Határidő: 2010.április 28.
Felelős: Horváth László polgármester

4. Napirend.
Beszámoló a Családsegítő Szolgálat 2009. évi munkájáról
(beszámoló a jkv. mellékletét képezi)



Schveigerné Kovács Erika családgondozó – szeretné megköszönni a Szabadság utca 2/A-
ban létrejött lehetőséget, melyet az ingatlanközvetítő felajánlott. A lakás jó állapotú bútorzatát,
berendezéseit, eszközeit a rászoruló családoknak juttatták. Nagyon sok embernek itteni és
környékbeli családoknak tudtunk segíteni különböző tárgyakkal.

Zibák Istvánné képviselő - ezután az volt a probléma, hogy ami ott maradt azt jobbára
balatonberényi lakók vandál módon szétszórták.

Ifi Béla képviselő – felhívja a jegyző úr figyelmét - mivel ez nem egyedi eset volt - hogy
valamilyen szinten esetleg helyi rendeletben szabályozni kellene azt, hogy lehessen kezelni az
így kialakult helyzeteket.

Horváth László polgármester ő nem tudja, hogy van-e a kezünkben olyan lehetőség, hogy az
ilyen helyzeteket kordában tudjuk tartani.

Schenk István jegyző – itt nemcsak Balatonberényben kialakult problémáról van szó, hanem
lomtalanításkor a környékbeli községekben is jelentkezik ez. Lomtalanításra kihelyezett
hulladék miatt nagy számban érkeznek községünkbe idegen személyek, főleg gépjárművekkel.
Féken tartásuk mind a rendőrségnek, mind a polgárőrségnek komoly gondot okoz. Igyekszünk
még jobban együttműködni, hogy a polgármesteri hivatal, a polgárőrség és a rendőrség
együttesen nagyobb rendet tarthasson Amennyiben konkrét javaslat lenne a helyi rendelet
módosítására azt annak őszi tárgyalásakor kéri felvetni. De talán helyi összefogással (hivatal,
polgárőrség, kmb-s) meglehetne megoldani.

Kiss Ferenc képviselő – a Polgárőrség részéről kértek segítséget a balatonkeresztúri
rendőrsről, de jelenlétük csak alkalomszerű volt. Kétségét fejezi ki, hogy helyi rendelettel ezt
a problémát lehetne szabályozni.

Horváth Péter alpolgármester megköszöni a családsegítők munkáját. Nagyon sok családnak
megélhetési gondjai vannak, iszonyatos emberi sorsok vannak. Naponta közlekedik több
településen és látja, hogy emberek, esetenként iskolai tanulók kukákban, szemetes
konténerekben turkálnak.

Ifi Béla képviselő – nem az volt a gond, hogy turkáltak, hanem az amilyen állapotot hagyták
ott.

Horváth László polgármester – ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

62/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkeresztúri
Alapszolgáltatási Központ keretein belül működő Családsegítő Szolgálat 2009. évi munkájáról
készült beszámolót elfogadta.

Határidő: 2010. április 28.
Felelős: Horváth László polgármester



5. Napirend.
Intézményi térítési díjak megállapítása – rendelettel történő elfogadása
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Schenk István jegyző az alábbi módosítást teszi az előterjesztéshez.
Az intézményei térítési díjakról szóló 8/2009.(IV.29.) rendeletünknek az előterjesztéshez
kapcsolt rendelet módosítási javaslatra az 1.§-ban az 1.sz. melléklet beemelését tartalmazza
(ez változatlan). A rendelet 2. §-ba a 2.sz. mellékletként az előterjesztés 2.sz. melléklete kerül.
A rendelet hatálybaléptetéséről a 3.§. rendelkezik. Kérem a rendelettervezet fenti
módosításokkal való elfogadását.

Petkess Kornélné intézményvezető elmondja, hogy egyre kevesebb a normatíva. Csak azon
személyek után tudnak 100 %-ot igénybe venni akik a szociális étkeztetést és a házi
segítségnyújtást együttesen igénybe veszik.
65 %-ot akkor, ha szociális étkeztetést és időskorúak nappali ellátását,
25 %-ot azok részére akiknek csak étkezést biztosítanak,
75 %-ot házi segítségnyújtás esetén
40 %-ot ha csak idős korúak nappali ellátását biztosítják.
A tavalyi és az idei intézményi térítési díjak között nincs nagy különbség, csak egy kicsi eltérés
van.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

5/2010.(IV.28.) Rendelete

Az intézményi térítési díjakról szóló
8/2009.(IV.29.) rendeletének módosítása

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

6. Napirend.
Köztisztviselők jogállásáról szóló törvény helyi végrehajtását előíró 23/2009.(XII.16.)
számú rendelet módosítása (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző elmondja, hogy a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv.
helyi végrehajtásáról szóló 23/2009.(XII.16.) rendeletet a Képviselő-testület tavaly december
16-i ülésén alkotta meg. A megalkotott rendeleteket a jegyzőkönyvekkel együtt a Dél-
dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatalnak megküldjük szakmai véleményezés céljából.
A rendelettel kapcsolatban 4 észrevétel született, melyet az írásban kiadott előterjesztés
tartalmaz. Ezeket a pontokat módosítani szükséges.



A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

6/2010.(IV.28.) Rendelete

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. (továbbiakban: Ktv.) helyi
végrehajtásáról szóló 23/2009.(XII.16.) rendelet módosításáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

7. Egyebek.

7/1. Balatonberény Önkormányzatának 2010. közbeszerzési tervéről
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester elmondja, hogy a balatonberényi Községi Strandon épülő
játszótér közbeszerzés köteles. A közbeszerzésekről szóló jogszabály előírása szerint évente
összesített közbeszerzési tervet kell készítenünk, melyet nemleges tartalom esetén is elő kell
terjeszteni. Az eljárást az Info-Datax Kft fogja lebonyolítani, nekünk el kell fogadni erre
vonatkozólag a határozatot.
(Ismerteti a határozati javaslatot.)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a bizottság a napirendet megtárgyalta, a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

63/2010.(IV.28.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évre vonatkozó
közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja el a Közbeszerzésekről szóló 2003. évi
CXXIX. törvény 5. §-a az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010.(II.24.)
számú rendelete alapján:

Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2010. évi közbeszerzési terve

Tervezett beszerzés
megnevezése

Beszerzés becsült
értéke

Várható megvalósítása Közbeszerzés
fedezetéül szolgáló
forrás

Balatonberény, Balaton
u. 1238/11. hrsz-ú
ingatlan
Játszótér építése

11.165.674,- Ft 2010. június Saját forrás
Pályázat (FVM)



A fentiekben elfogadott közbeszerzési terv nyilvános. A tervet az elfogadását követő 5
munkanapon belül a Közbeszerzések Tanácsának honlapján és az Önkormányzat hivatalos
honlapján közzé kell tenni.
A közbeszerzési tervtől eltérő közbeszerzés is lefolytatható, azonban a módosító igény
felmerülésekor a tervet módosítani kell, megadva a módosítás indokát is.

Jelen közbeszerzési tervet legalább 2015. december 31-ig meg kell őrizni.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

7/2. Előterjesztés a 2009. évi belső ellenőrzési jelentésről
(előterjesztés jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést. Mivel ennek a gyűlésnek egyik napirendi
pontja a zárszámadás, ezért kerül ez a napirend is megtárgyalásra, mert törvényi előírás van rá,
hogy a kettőt egyidejűleg kell tárgyalni.
A belső ellenőrzési feladatokat az önkormányzat és intézményei vonatkozásában a Marcali
Kistérség Többcélú Társulás látja el. Az ellenőrzési ütemterv 4 évre készül. A balatonberényi
önkormányzatnál 2008. évben került sor ilyen átfogó ellenőrzésre, melynek értékelését a
Képviselő-testület 2009. februári ülésén megtárgyalta és elfogadta. 2011-ig a belső ellenőrzési
stratégiai ütemterv nem tartalmaz további balatonberényi ellenőrzést. Ennek figyelembe
vételével a gazdálkodási tevékenység követhetőségének, átláthatóságának, szabályszerű
működésének biztosítására a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzésre
(FEUVE) került sor.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a bizottság a napirendet megtárgyalta, azt a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

64/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évi belső ellenőrzési
jelentését megtárgyalta, azt elfogadta.

Határidő: 2010. április 28.
Felelős: Horváth László polgármester

7/3. TERVKONT Bt üzleti ajánlata
(ajánlat a jkv.mellékletét képezi)



Horváth László polgármester elmondja, hogy az előző képviselő-testületi ülésen a GAMESZ
Szervezet átvilágításáról készült összefoglaló jelentést, valamint az SZMSZ-t és mellékleteit,
megtárgyalták, azt elfogadták. Januártól fogva a szervezet működését kontrolálva minden
hónapban készült egy nyomkövető jelentés. Most kaptunk egy megbízási szerződés tervezetet
a további kontrolálásra, tanácsadói tevékenységre. Amennyiben a Képviselő-testület erre
igény tart havi 50.000,- Ft + áfa összegért. Tegnap a pénzügyi bizottsági ülésen már
megtárgyalásra került, akkor is ismertette a szerződés terveztet.
Az üzemviteli szabályzat értelmében a GAMESZ vezető kéthetente a polgármesternek
beszámol (létszám, anyagráfordítás, munkaidő, stb.). Így nem látja feltétlenül szükségesnek
a további kontrolling munkát. Ha a testület igényli, akkor egy összegző jelentést készíthet a
Kontrolling Bt részünkre.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság abban foglalt állást, hogy nem
igényli a folyamatos kontrolling munkát, hanem igény esetén adhat erre eseti megbízást, vagy
megbízásokat.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

65/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GAMESZ Szervezet
átvilágításával kapcsolatban 2010. április 1-től nem tartja szükségesnek a havi jelentést az
üzemviteli folyamatok működéséről, a Tervkont Bt. üzleti ajánlatával nem kíván élni.
Amennyiben a Képviselő-testület igényli egyedi megállapodással a későbbiek során dönt az
eseti összegző jelentésekről.

Határidő: folyamatos
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester elmondja, hogy az önkormányzat továbbra sem tudja biztosítani
a szabálysértést elkövetők részére, hogy a kiszabott pénzbírságot helyben foglalkoztatással,
közmunkával válthassák meg.

Horváth Péter alpolgármester – elmondja, hogy folyamatosan érkeznek a panaszok a MÁV
és VOLÁN menetrenddel kapcsolatban. Megkérdezi a polgármestert, hogy sikerült-e valamint
e téren elérni?

Horváth László polgármester – nem egyszerű a dolog. Annyit tehettünk, hogy továbbítottuk
a panaszokat az illetékesek felé.

Schenk István jegyző – elmondja, hogy a jövőre vonatkozóan menetrend módosítással
kapcsolatban előzetesen kell egyeztetni. Amikor a következő menetrend változásra sor kerül,
akkor lehet arra számítani, hogy ezeket a panaszokat talán figyelembe veszik.



Ifi Béla képviselő – ő már látta a MÁV nyári menetrendjét, de sok jóra nem lehet számítani.
Jelentős változások nincsenek. Katasztrófális azoknak a tanulóknak a közlekedése akik pl:
Fonyód felől jönnek haza. Balatonszentgyörgyön tudnak leszállni és onnan jönnek vissza
Balatonberénybe.

Horváth Péter alpolgármester – Kaposvárra is nagyon nehéz oda-vissza közlekedni.
Nagykanizsára úgyszintén. Járnak oda is dolgozni Balatonberényből. A nagykanizsai
üdülőtulajdonosok is panaszkodnak a közlekedésre. Marcali felé megint csak ilyen gondok
vannak. Aki vidéken dolgozik nagyon nehéz a közlekedése. Hét végén pedig szinte semmi
járat nincsen.

Ifi Béla képviselő tájékoztatásképpen elmondja, hogy ha Balatonberényben a vasúti pénztár
nincsen nyitva, akkor a vonaton is lehet menetjegyet vásárolni és ez nem kerül többe.

Horváth Péter alpolgármester – a vasúti területet szeretnénk visszakapni. Ez mikor fog
lerendeződni?

Horváth László polgármester – több alkalommal felszólítottuk a MÁV képviselőjét, hogy a
bódét el kell bontani.

Ifi Béla képviselő – a szóbanforgó terület alatt úgy tudja, hogy nincsen semmiféle vezeték,
kábel. El kell menni Pécsre, erre nem szabad időt és pénzt sajnálni.

Horváth Péter alpolgármester – a balatonberényi Vas-megyei Üdülőben rendezték meg
évente az országos matematikai tábort. Nagyon sajnálja, hogy ez az idén elmarad. De nemcsak
ez, hanem egyéb más rendezvények, táborok is.

Horváth László polgármester kérdésre elmondja, hogy az autóbuszöböl elkészülésének
határideje május 10.

Osvald János GAMESZ vezető kérdésre elmondja, hogy a siófoki közmunkaprogram május
3-án indul 11 fővel. Kb. 20-an jelentkeztek, tudott válogatni is. A strandi csúszdával
kapcsolatban az előkészületek megvannak. A kátyúzást május 20. körül tudják elkezdeni,
amikor már a Községi Strand is olyan felkészülési állapotban van.

Horváth László polgármester – a Bartók Béla utcába 70 m3 betontörmelék lett szállítva, út
alapnak jó lesz.

8. Napirend.
Az Önkormányzat 2009. évi előirányzat módosítása
(előterjsztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta, a
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.



A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

7/2010.(IV.28.) Rendelete

Az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló
az 1/2010.(I.27.), 18/2009.(X.28.), 17/2009.(IX.30.) 14/2009.(IX.02.), 11/2009.(VII.06.)

és a 9/2009.(V.27.) számú rendeletekkel módosított
1/2009.(II.25.) költségvetési rendelet módosításáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

9. Napirend.
Az Önkormányzat 2009. évi zárszámadásáról készült könyvvizsgálói jelentés
megtárgyalása
(könyvvizsgálói jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Starkné Rezeli Erzsébet könyvvizsgáló – elkészítette a 2009. évi könyvvizsgálói jelentését,
mely 2009.janauár 1-től 2009. december 31-ig tartó időszakról szól. Ismerteti, hogy melyek
azok az időszakok amelyekre a vizsgálat kiterjed. Az Önkormányzat az elmúlt évben
takarékosan gazdálkodott. A belső ellenőrzés a Marcali Kistérség Többcélú Társulás keretében
valósul meg. Az a javaslata, hogy 2010. évben a gazdálkodással kapcsolatos valamilyen
célvizsgálatot kérjenek, hogy folytassák le.
A könyvvizsgálói záradékhoz kéri, hogy a Képviselő-testület a 2009. évi költségvetés
végrehajtásáról szóló előterjesztést, valamint a Könnyvizsgálói beszámolóban foglaltakat
elfogadja, az abban foglaltakkal egyetért, akkor a jelentésben részletezettek alapján
Balatonberény Önkormányzat 2009. évi Egyszerűsített éves beszámolója 2.402.362 e Ft
mérlegfőösszeggel és 29.939 e Ft módosított pénzmaradvánnyal hitelesítő könyvvizsgálói
záradékot kap.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – elmondja, hogy a könyvvizsgálói jelentés a bizottság
megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

66/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetés
végrehajtásáról szóló előterjesztést, valamint a Könyvvizsgálói beszámolóban foglaltakat
elfogadja, az abban foglaltakkal egyetért.

Határidő: 2010. április 28.
Felelős: Horváth László polgármester



10.Napirend.
Az Önkormányzat 2009. évi zárszámadásának megtárgyalása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester a lakosság felé ismerteti az Önkormányzat 2009. évi
zárszámadásának szöveges beszámolójából a főbb számadatokat.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta,
azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. A 4.316.000,- Ft szabadrendelkezésű
pénzmaradványt javasolja, hogy kerüljön az Önkormányzat 2010. évi fejlesztési célú
tartalékába. Aki az Önkormányzat 2009.évi gazdálkodásáról készült zárszámadási rendeletre
kíváncsi, akkor a balatonberényi honlapon ez elérhető lesz.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

67/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetési
zárszámadásáról készült előterjesztést elfogadta.

Határidő: 2010. április 28.
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeltet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

8/2010.(IV.28.)
Zárszámadási rendelete

Az Önkormányzat 2009. évi költségvetés végrehajtásáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

68/2010.(IV.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2010.(IV.28.) sz. zárszámadási
rendelet 13. §. 11.sz. mellékletében szereplő 4.316.000,- Ft összegű szabadrendelkezésű
pénzmaradványt az Önkormányzat 2010. évi fejlesztési célú tartalékába helyezi és annak
felhasználásáról a későbbiek folyamán saját hatáskörben dönt.



Határidő: folyamatos
Felelős: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

Horváth László polgármester a nyílt ülést 17.05-kor bezárja, a hátralévő napirend
megtárgyalására zárt ülést rendel el.

Kmft.

Horváth László Schenk István
polgármester jegyző


